



统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
倪治清
封面主编
王磊
头版责编
葛青凤
版式总监
沈明

零售价每份1元

江苏首次摸人才“家底” 将绘制人才大地图

快报讯(记者 项凤华)人才是创新的根基,江苏究竟有多少人才资源?4月21日,全省人社系统人才工作座谈会召开,现代快报记者了解到,省人才工作领导小组将对全省人才资源状况进行一次全面、准确调查,绘制一张全省人才大地图,建立人才大数据。以此,精准分析产业发展、人才需求、人才流动等关联信息,研究提出更具针对性和实效性的人才培养、引进、使用和激励政策,及时准确发布产业人才需求目录。

截至2016年底,全省人才资源总量达1158万人,其中专业技术人才666.5万人,高技能人才326.5万人。专业技术人才总量和高技能人才总量均居全国首位,主要人才发展指标位居全国前列。

“江苏的人才家底比较厚实。一直以来,我们对于全省人才家底只有约数,没有准数。全面摸清现有人才资源家底,是打造具有国际竞争

力人才发展环境的基础保障。”江苏省人社厅副厅长朱从明透露,江苏将绘制一张人才大地图,重点围绕人才学历结构、专业结构、职业结构情况;管理类、技术类、技能类数量;在某一领域能够占据金字塔尖情况;全省高校毕业生去向情况;外来人口学历结构、技能结构情况;江苏人才流失原因以及对江苏人才政策评价等方面开展。今后,定期编制发布急需紧缺人才需求目录。

2017年,江苏省人才工作将有七点创新突破。比如,在职称制度改革方面,将研究出台制定江苏省深化职称制度改革实施意见。研究制定江苏省高层次人才急需紧缺人才职称直聘办法,建立高层次急需紧缺人才职称评审绿色通道。制定全省技能人才和工程技术人才职业发展贯通办法,培养技术技能复合型人才。下放省属本科院校高级职称评审权,选择部分企事业单位开展自主评审试点,授权部分设区市和

行业协会开展部分系列专业高级职称评审试点。

在创新平台载体方面,将通过申办的形式,每年轮流在设区市举办中国江苏海外高层次人才智力交流大会,搭建集国内人才引进、外国人才引进、项目对接、成果展示、高层研讨交流于一体的国际化人才智力交流活动大平台。

“江苏将加快建立社会化、市场化的人才评价制度。”朱从明分析,鉴别人才不能光看牌子、面子,更要看底子、里子。特别是一些创新人才,不见得要留学归来、文凭有多硬、论文有多少,只要他们手里有一些独有技术,就是可用之才、非常之才,“对这样的非常之才,我们要不拘一格、不惜重金地引进来,让他们既能获得丰厚回报,又能解除后顾之忧。对体制内的人才创新创业,也要创新办法,要鼓励一些体制内的人才到体制外去,或者联合体制外的人进行创新。”

南京约谈12家开发商 严查炒卖房号

快报讯(记者 张瑜)4月21日,现代快报报道了正荣润峯涉嫌炒卖房号的情况,引发关注。现代快报记者了解到,21日当天,南京市房地产市场综合执法办公室立即约谈了该企业,要求对照报道内容进行自查,若存在问题,立即整改。

最近,南京多个楼盘领到销许。为确保销售行为规范有序、市场平稳,4月21日下午,南京市房地产市场综合执法办公室对即将开盘的12家开发企业再次进行集中约谈,明确销售行为要求:

一是凡取得预售许可的商品房项目,应按《商品房预售方案》中承诺的时间一次性全部公开准售房源。

二是未取得商品房预售许可的项目,不得以认购、预订、排号、发放VIP号等方式向购房人收取或变相收取定金、预订款等性质的费用。

三是针对炒卖房号问题,要求开发企业落实最严格的监管制度,要在楼盘销售现场公布举报电话,严格落实购房实名制,认购后(除配偶外)不得增加、减少、更改购房人姓名。

同时,对于炒卖房号的情况,一旦发现线索就立即移交公安机关,涉及犯罪的依法追究刑责。欢迎广大市民向市房地产综合执法办公室举报,举报电话:84713318。

这个双休日风和日丽

快报讯(记者 徐岑)人间最美四月天。但是进入四月后的几个双休日,江苏不是下雨,就是高温。这个双休日总算迎来风和日丽的春天了。

昨天,天气一天三变。早晨出门是满满的阳光,上午10点南京气温就升到20℃以上了。午后,天气却逐渐阴沉起来,随着冷空气的造访,风也越来越大。北部地区的小伙伴,则经历了一场雷雨大风。昨天下午,连宿淮都打雷了,泰州、扬州、盐城等地也来了场阵雨。风雨出击下,全省高温被压制在22℃左右。

今天,江苏就逐渐恢复到晴到多云的好天气。白天高温回升到20到23℃,有阳光和微风,还是比较舒适的。明天起,气温就开始明显回升了,高温上升到24到25℃。

南京三日天气

今天 多云到晴,偏北风3到4级,10~22℃
明天 晴到多云,10~25℃
后天 晴到多云,12~28℃

高姐将换装“奶奶灰”

快报讯(记者 刘伟娟)4月21日,南昌客运段曝光一组高姐新装照,新装主打色是“奶奶灰”。现代快报记者了解到,此次高姐换装是全国统一的,南京客运段近期也将完成换装。

新亮相的高姐制服分为夏装、春秋装和冬装三款。除女装外,男装也有变化。

南京客运段工作人员告诉记者,由于新制服还没有全部领到手,因此高姐换装还要再等等。不过,也有消息称,铁路部门要求五一小长假前完成换装。

南京跨区就读小学毕业生回区登记 户口本产权证不一致要开证明

离异后,带着孩子的一方不要房产,把户口放进有名校学区的孩子祖父母家中,这是4月21日,南京跨区就读的小学毕业生回区登记第一天,现代快报记者在鼓楼区报名现场了解到的情况。上午,鼓楼区报名管理处已接收350多份材料,等待报名的还有100多位。工作人员预计,2017年跨区就读的小学毕业生回区人数将超去年。而家长突击离婚变“无房户”的现象不少。

见习记者 舒越 现代快报/ZAKER南京记者 黄艳

不少家长离婚成“无房户”

工作人员告诉现代快报记者,与以往一样,不少离异家庭来办理登记,带着孩子的一方大多是“无房户”,这是为什么?

“其实这些家庭原来是有房的,房产判给了不带孩子的一方。”工作人员解释,这是因为政策要求“学生的父母双方都未购房或未分配住房”,学生持老人产权证报名才行得通。这些父母不要房子的原因其实是想让孩子挂靠他们的父母,也就是家中老人的户口,而且往往“娘家”的户口在不少名校学区内,“从材料中能看出来,很多是近期才迁去的,对这种情况,今年将予以警告。”

户口本产权证不一致要开证明

在登记过程中,家长需要注意哪些细节?工作人员透露,早上遇到了不止一个家庭,户口本和产权证上的地址“看上去”不一致。为什么说“看上去”,“产权证上写的是开发商临时建筑地址,公安部门写的是正常居住地址,其实就是一个地方,但表述有出入。这就需要家长提前到相应的公安机关或派出所开证明。”

还有一位家长办理时,出示了家中有两处房产,包括一处单位分房在鼓楼区,“这位家长说现在一家都住在单位分房里,但是需要通过2016年1月的水电气发票来证明,他没有带,也办不成。”工作人员说,即使交了水电气发票证明在住,之后相关单位还会进行后续核实。

据悉,4月22日,跨区就读的毕业生仍可到户口所在区进行登记。



鼓楼区报名点,家长在排队交材料 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

春季特惠 洋葱干红 4瓶99元

“洋葱泡红酒”很多人想必都知道,而且在家里也尝试过自己泡制。当然,因为配比不好掌握,发酵技术不够专业又缺少设备条件,所以泡好并不简单。

吉林斯普瑞酒业有限公司历经多年研制,倾情推出集特维尔洋葱干红葡萄酒。每一滴都产于长白山麓黄金北纬41°,精选长白山上葡萄、东北洋葱,并特别添加人参等名贵材料,营养价值再次升级,口感真得非常不错,尤其适合中老年人!

好消息!洋葱干红,特别优惠!4瓶洋葱干红,现在仅售99元!无论白葡萄酒还是红酒,都是上佳之选,抢购热线:

400-710-0579

温馨提示:洋葱干红特选礼盒口厂家直供,全国限量500箱,售完即止!

●每瓶不到25元
前50名打电话,还有特别惊喜!

抢购热线:400-710-0579

正规发票 安全快递 货到付款 破损包赔



版权声明

现代快报社旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783677)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师